

“两学一做”进病房 医患沟通话和谐

外科第六党支部开展“两学一做主题党日”活动

按照省卫计委党组和医院党委的统一部署,为深入学习贯彻省十一次党代会精神,把“两学一做”学习教育常态化的要求落到实处,实现党建工作和业务工作紧密结合,2017年7月10日下午4:30,山东省立医院外科第六党支部“两学一做主题党日”活动在烧伤整形外科病房医生办公室里召开。



本次主题党日活动由外科六支部书记、烧伤整形外科主任霍然、学习书记焉然以及六支部全体党员40余人参加,还特别邀请了部分患者家属党员共同参加。在支部书记霍然的带领下,在座党员们认真学习了省十一次党代会精神,传达贯彻了刘家义书记所做的《紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围奋力开创经济文

化强省建设新局面》的工作报告。医患党员共同学习,思想上受到了教育,精神上受到了鼓舞,政治上更加坚定。六支部党员们纷纷表示将以省十一次党代会精神为指引,不忘初心,继续前行,为人民群众健康和健康山东建设做贡献。

随后,外科第六党支部党员们与受邀参加活动的患者家属党员们进行了亲切友好的座

谈沟通,六支部书记霍然全面介绍了六支部及科室工作情况,真诚地恳请患者家属党员为支部和科室的工作提出意见和建议。家属党员们分享了在我院门诊、住院、手术等就医过程中的真实体验和感受,高度赞扬了我院的技术实力和优质服务,也提出了希望医院改善基础设施、方便患者及家属日常生活建议。

主题党日活动中,六支部所属的烧伤整形外科和手足外科党员们还从患者的角度出发,就如何提升业务和服务水平进行了深入的交流和研讨。

本次外科六支部的主题党日活动,活动形式新颖,活动内容丰富,活动特色鲜明,活动成效显著:

一、开创了党支部活动的新形式。本次主题党日活动是我院首次邀请患者家属党员参加的党支部活动,开创了党支部活动的新形式,让在外求医的党员在病房里获得了学习提高的机会,及时将新的理论和精神传达到他们身边,让他们感受到党组织的温暖。来自电力系统的家属党员尚全财说,母亲上周三做的手术,医护人员从查房到手术,各方面都很细心,没想到母亲住院期间还能够参加这样温暖人心的党员活动。

二、实现了开门搞活动、主动接地气。本次主题党日活动中,六支部医护党员和患者家属党员面对面,悉心听取了患者家属的心声,让他们积极大胆提意见,接受他们品头论足,彰显了敢于红红脸出出汗的胆量和决心,真正实现了开门搞活动,开门听意见,医患双方真诚沟通,增进了理解,改进了工作,转变了作风,取得了实实在在的效果。支部书记霍然说,平日里只关注如何高质量地看好

病,对患者的生活关注不够,对患者反馈的问题将尽全力改进并反馈,以精益求精的服务让患者满意。

三、学会换位思考,激发工作热情。本次活动中,六支部所属的烧伤整形外科和手足外科党员们换位思考,从患者的角度,就如何提升业务技能和服务水平进行了深入的交流和探讨,极大激发了六支部党员特别是年轻党员投身医务工作,服务群众健康的工作热情。烧伤整形科党员赵冉说,作为一名年轻党员医生,提升业务水平最重要,尽自己最大努力为患者治好病。手足外科党员赵雁和烧伤整形外科党员杨占杰是外科六支部的一对夫妻党员,两人共同参加了党日活动并表示今后工作中将携手并进,共同为患者健康和医院发展做贡献。

别开生面的外科六支部主题党日活动,让党员们的思想都受到了一次教育和洗礼,搭建起医护患之间信任沟通的桥梁,如一盏明灯,为下一步工作指明了方向。刘家义同志在讲话中指出,山东省是经济、文化强省、医疗大省。如何为全省9000多万百姓的健康保驾护航,为健康山东建设和医院建设发展做贡献,外科六支部党员们信心满满,干劲十足。

(外科第六党支部)

“践行两学一做,提升党性修养”

外科党总支开展主题党日活动



为进一步服务基层,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,7月9日,我院外科党总支在总支书记李承洋,外科第二党支部书记吕家驹的带领下,利用周末时间到沂源县人民医院开展“践行两学一做,提升党性修养”主题党日活动,活动主要包括两项内容,一是服务基层开展义诊,将健康送入基层;二是参观学习朱彦夫、李振华同志感人事迹,向朱彦夫、李振华同志学习。

此次义诊汇聚了泌尿外科、胸外科、创伤骨科、手足外科、美容整形外科、肝胆外科及消化内科、超声科等多学科组成的一行16名医疗护理团队。专家们走入当地县医院病房,开展科室查房,会

诊疑难危重病例,进行技术指导等。义诊过程中,专家们耐心倾听患者陈述,细心为患者讲解病情并给予专业的医疗建议,受到相关科室医务人员及患者的一致好评。

义诊结束后,全体党员参观学习了朱彦夫、李振华同志感人事迹。朱彦夫同志14岁参军,参加过战斗上百次,在抗美援朝战场上失去了四肢和左眼,3次荣立战功,是一级伤残军人。1956年主动放弃荣军疗养院特护待遇,回村担任村书记25年,使乡亲们过上了温饱殷实的好日子。1982年从村书记退下来后,历时7年,创作完成了《极限人生》、《男儿无悔》两部自传体小说,被誉为“当代中国的保尔·柯察金”。人民

教师李振华,17岁时响应党和国家的号召,从南京城来到沂蒙山区,成为偏僻山沟的一名小学教师,他节衣缩食,默默耕耘,60年扎根沂源,教书育人,捐资助学,把全部的爱都献给了大山深处的孩子,资助数千名贫困家庭的孩子完成学业,为改变山区教育面貌倾尽了全力。

观看完朱彦夫、李振华同志的感人事迹后,大家纷纷表示,认真学习他们对党无限忠诚的优秀品德,时刻记住自己作为一名共产党员应该履行的职责和使命,切实将共产党员的先进性和共产党人的本色体现自身工作上,永远全心全意为人民服务、为患者服务。

(卢靖)

医技党总支第二支部

“两学一做推进学科建设”系列之 硕博学科建设半年汇报会

7月7日下午,医技党总支第二支部举办“两学一做推进学科建设”系列活动之硕博学科建设半年汇报会。临床医学检验部、医技党总支副书记、第二党支部书记张炳昌,检验部各科室主任参加会议。

会上,临床医学检验部36位硕博士分别从德、能、勤、绩、团队精神及科室文化、专业技术水平及管理质量意识、爱岗敬业及医德医风、科研论文及教学水平、工作亮点及发

展计划、科室兼职等10个方面做了详细汇报。检验部各科室主任分别从上述十个方面为每位硕博士打分,并给予最终综合评定。

张炳昌作总结发言。他指出,临床医学检验部将努力为每位人才提供适合自身发展的工作平台,希望每位硕、博士秉承“精诚仁和”的医院文化和“和谐发展”的科室文化,立足岗位,不断学习,砥砺前行,为医院和科室的发展作出更大的贡献。

(张仁峰)

“两学一做推进学科建设”系列之 “我是共产党员,先锋模范从我做起”

为推进“两学一做”教育制度化、常态化,7月3日下午,医技党总支第二党支部书记张炳昌提出开展“我是共产党员,先锋模范从我做起”活动。

会上,张炳昌带领全体党员学习了“习近平主席在庆祝香港回归祖国20周年大会上的重要讲话”。学习书记李红军参加活动,并分享了心得体会。

张炳昌在发言中指出,国家的发展离不开共产党的领导,科室的进步更需要党员同

志立足岗位,做好表率。先锋表率从党员做起,服务基层从党员抓起。为提高患者就诊效率,维护检验秩序,支部倡导党员同志参加志愿服务活动,在就诊早高峰时段,向患者提供导医服务。该志愿服务主要是给予患者就医引导,帮助患者快速解决疑问,以缩短排队检验时间,提高就诊效率。

活动一经提出,党员同志纷纷积极响应,表示全力支持,团员同志也在党员的带领下主动要求参加。

(王丽萍)